



SKOLEBESTYRELSESMØDE

Mødetidspunkt:**Mandag 22. april 2024 18:45-21:15****Møde nr.: 8 2023/2024****Mødested:****Bording Skoles personalerum****Afbud fra: Brian, Jeanette,**

	Emne (ansvarlig)	Hvad skal vi?	Proces	Beslutning og hvem gør hvad
1.	Beslutninger fra sidste møde	Overnormering med DKK 800.000,- aftalt Timefordelingsplan godkendt Princip for meddelelsesbog godkendt Nuværende fotograf beholdes Princip for skolehjem samarbejdet godkendt	18:45-18:50	
2.	Er der punkter til eventuelt?		18:50-18:55	
3.	Nyt fra elevrådet		18:55-19:05	Elevdemokratidag i fredags. Eleverne havde været delt på hold på tværs af skolerne. Der har været møde omkring aktivitetsdagen.
4.	Siden sidst	Meddelelser fra kommunen, diverse råd/udvalg og skolelederen. <ul style="list-style-type: none"> • Personalestatus • Ny aftale om folkeskolen. Se bilag 1 	19:05-19:20	Vi oplever når vi er ude med vores elever, at vi har elever der begår sig rigtig godt. De høster ros fra andre. Orientering omkring status på sygemeldinger og kommende skoleår. Skolebestyrelsesvalget er i gang. Valget slutter fredag. Der er pt lav stemmeprocent, Pia skriver ud onsdag. Ny aftale om folkeskolen er vedhæftet. Arbejdet omkring dette er ikke startet endnu. Gennemgang af de 10 hovedpunkter.

5.	Vision	<ul style="list-style-type: none"> • Pia præsenterer hidtidig proces • Skitse baseret på personale input og Børne/unge politikken præsenteres • Indledende drøftelse i bestyrelsen (først i små grupper derefter i plenum) <ul style="list-style-type: none"> ○ Hvad synes bestyrelsen er vigtigt? ○ Hvordan harmonerer det med den præsenterede skitse? • Aftale det videre forløb 	19:20-19:50	Gennemgang af processen frem til nu, som primært har været i personalegruppen og PU.
6.	PAUSE		19:50-20:00	
7.	Vision	<ul style="list-style-type: none"> • Fortsat, se pkt.5 	20:00-20:30	Grupperne fremlægger. Næste gang gennemgår vi igen, med udgangspunkt i nuværende udkast samt noterne fra i dag.
8.	Styrelsesvedtægt høringsvar	<ul style="list-style-type: none"> • Vil vi sende et høringsvar? Se bilag 2 	20:30-20:40	Karina udarbejder et høringsvar omkring inklusionssum i forhold til formuleringen omkring genberegning, - hvem beslutter hvornår der er behov? Samt tildelingen til elever i distriktet frem for elever på skolen.
9.	Emner fra forældremøderne	<p>Diskutere hvad vi vil med de sidste punkter?:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skolemad/kantine • Trivsel/mobning/fællesskaber 	20:40-20:50	Det er vigtigt at punkterne får den tid der er behov for. Punkterne udsættes derfor til nye bestyrelse.
10.	Skolebestyrelsesvalg	Hvordan siger vi goddag til den nye skolebestyrelse og farvel til den gamle.	20:50-21:05	Vi siger farvel til den nuværende bestyrelse den 11. juni. Vi spiser sammen og holder møde efterfølgende. Vi mødes kl 18:00
11.	Referat	Hvilke punkter fra mødet skal på Aula?	21:05-21:10	
12.	Eventuelt	Blå mandag	21:10-21:15	Næste møde flyttes til den 13. maj